

JEGYZŐKÖNYV

Készült Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 02-án, 8.00 órakor kezdődő rendkívüli, nyílt ülésén a Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében.

Jelen vannak: Dr. Mezey Attila polgármester, Hodruszky Lajos, Garamszegi Sándor alpolgármester, Ducsay Sándor, Fábíán Béla, Horváth István Attila, Kossuth László, Sas Zoltán, Szabó Zsolt, Székely Attila, Tölly László képviselők.

Hivatal részéről

megjelent: Varga Ernő jegyző
dr. Herczku Dóra aljegyző
Szilágyi Éva irodavezető
Volcz Zoltánné pü. irodavezető

Az ülésre meghívás történt:

Agócs Zoltán ügyvezető
Kertész Gyula ügyvezető
dr. Tóth János
Spaits Miklós

Az ülésen meghívott nem jelent meg.

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő – testület 11 tagja van jelen, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyvet Gál Nikoletta vezeti.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokat az alábbiak szerint:

1. **Döntés a Gyömrő, 2317. hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról.**
2. **Döntés pályázat benyújtásáról és önrész biztosításáról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018” c. pályázati felhíváshoz kapcsolódóan pályázat benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról.**
3. **Döntés „Gyömrő”névhasználatra vonatkozó kérelemről.**

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont:

Döntés a Gyömrő, 2317. hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Erről testületi ülés keretében már többször tárgyaltak, a költségvetésükben is már kalkulálták ezt az ingatlanvásárlást, amely nevezetesen a KIOSZ épületének megvásárlását jelentené. Amint arról többször egyeztettek a KIOSZ elnökével, és szerencsére a KIOSZ közgyűlése úgy döntött, hogy az önkormányzatnak ajánlják fel az ingatlan megvásárlást, ezért így húsz napjuk van a válaszra. Azért, hogy ne csússzanak ki a húsz napból, testületi ülést kellett összehívni. Nem szeretnének belemenni egy nagyobb versenyhelyzetbe a KIOSZ épületéért. Nagyjából hatvan millió forint ennek az ingatlannak a vételára. A költségvetésükben hetven millió forintot terveztek be. Ingatlannal kapcsolatban szeretné

elmondani, hogy ezt nem most azonnal, és az önkormányzat jelenlegi céljaira vásárolnák, hanem ezt a jövőnek fogják megvenni, a következő önkormányzatok bármelyikének és hosszú éveken keresztül egy stratégiai helyen lévő ingatlana lehet a városnak. Nagyon rossz lenne, ha a parkolási gondokat nem enyhítené, hanem rontaná azáltal, ha sok üzletre osztják fel és óriási forgalmat generál. Az ingatlan tulajdonjogának megszerzését követően már azonnal ki tudnának alakítani nagyjából húsz férőhelyes parkolóhelyet az udvarán, ami nyilvános és nem fizetős lenne. Így nagyban enyhítené a város parkolási problémáit, amennyiben ezt az ingatlant megtudják vásárolni és eltudják végezni a szükséges beruházást. Ez egy stratégiai cél és valóban a jövőnek szól a mostani döntésük, hiszen nincs pontos céljuk, mire akarják használni az ingatlant. Egyébként jó állapotú épület, kétszáz m² a hasznos alapterülete, az ingatlan maga pedig 1200 m². A beépítési lehetőségek azt is lehetővé teszik az építési szabályzatuknak megfelelően, hogy akár még a későbbiekben egy tetőtéri beépítést is meg lehetne valósítani. Egy esztétikus manzárdtető kialakításával az épület stílusához illeszkedne, mint a városháza régi épülete, új épülete, házasságkötő. Úgy gondolja, hogy a manzárdtető kialakítással még további kétszáz m²-rel lehetne tovább bővíteni az hasznos alapterületét és még az épület előnyére is válna. Természetesen pályázatból fogják megvalósítani, illetve ki kell dolgozni az épület rövid és hosszú távú célját. Most a legfontosabb, hogy döntsenek az ingatlan megvásárlásáról. Ez még nem egy végeleges döntés lenne, hanem nekik is kellene készítenniük egy tételes műszaki felmérést és értékbecslést. Most arról döntenének, hogy szeretnék megvásárolni az ingatlant. Levélben jelezni fogja az ipartestület elnökének, Füzéri Istvánnak, hogy kidolgozzák a szükséges szerződés tervezetet, tehát az ingatlan adásvételi szerződését előkészítenék. Pénzügyi irodavezetőjük pedig elkészítené, a hitelfelvételhez szükséges kormány előterjesztést. Közeljövőben egy testületi ülés keretében, döntenének az adásvételi szerződés betervezett formájában történő jóváhagyásáról. Kérdés, hozzászólás?

Ducsai Sándor képviselő: Általánosságban az szimpatikus neki, hogy a korábbi időszakhoz képest nem eladnak, hanem vásárolnak ingatlant. Támogatni tudja, stratégiaileg a városnak nagyon jó helyén van ez az épület és nem lenne jó, hogyha egy olyan piaci szereplő vásárolná meg, aki olyan üzemeltetést szolgálna ott, ami a város céljaival ellentétes. Arral kapcsolatban kiemelné, hogy nem tudta, hogy húsz parkolót lehet ott kialakítani és ez alapján számukra 1.600.000,- Ft a parkolóinak a megváltása. Csak a parkolási lehetőséggel, húsz millió forintot nyer a város, ilyen szempontból megéri. Egyetlen egy valamit hiányolt, a műszaki paramétereket, amit szóban már a polgármester elmondott. Ezért is érdeklődött, hogy körülbelül hány m² ez a terület, hogy megalapozottan tudják meghozni a döntés. Alapvetően a város hitelvállalásból szokott egyébként ilyen fontos beruházások megoldani. Nyilván van egy pénzügyi igazgató, aki erre figyel, és legyen mindig az eszükben az, hogy ne hogy visszatérjenek a hitelkonszolidációs helyzethez. Nyilvánvalóan ekkora városnál nem lehet megoldani, hogy nulla forintos hitele legyen, és figyeljenek a vagyongyarapítás mellett, hogy ne hogy áttérjenek egy olyan területre, ami hosszútávon kevésbé vállalható.

Dr. Mezey Attila polgármester: A képviselő – testület tárgyalta korábban egy részletes előterjesztés alapján, hogyha teljes hitelállományt veszik, akkor nagyon minimálisan fogja terhelni a következő évi költségvetésüket. Amikor a hitelfelvételről beszéltek, azt az elvet fogalmazták meg, hogy kizárólag olyan vagyongyarapításra vesznek fel hitelt, ami forgalomképes. Bármikor azt tudják majd mondani, hogy nem tudják fizetni és eladják, és azt gondolja, bármelyik ingatlant a közeljövőben el tudják adni. Tehát nem költenek olyan dologra, ami forgalomképtelen, ami hitelképtelen. Ezek az ingatlanok bármikor értékesíthetőek, nagyon szomorú lenne, hogyha a stabil ingatlanjaikat el kellene adni, de ezt a döntési lehetőséget nem lehet korlátozni. Azt gondolja, hogy azért okszerű ez a hitelfelvétel, mert hitelképes vagyion áll mellette.

Horváth István képviselő: Egyetért Ducsai Sándor képviselő úrral és jó lett volna, hogyha műszaki állapot felmérés megelőzi, és nagyon jó javaslatnak tartja, hogy ennek az ingatlanak a vételárára bejelentkezik az önkormányzat. Hiszen mindig is közösségi és kereskedelmi célokot szolgált ez az épület, és szükséges lesz egy egyeztetés a testülettel. Nagyon sok civil szervezet van a városban, és nagy hiánya a városnak, hogy nincsen egy civil háza. Szinte minden településen van egy civil ház, és jó lenne, ha a helyi civil szervezetek kapnának lehetőséget, akár jutányos

áron, akár rendszeres havi szolgáltatási áron. Ezt a hiányt be tudná tölteni az épület és meg kell nézni, hogy milyen műszaki állapotban van. Az épületet fel lehet újítani, jó ötletnek tartja, de a végleges vásárlás előtt kelleni fog egy állapotfelmérés dokumentációval alátámasztva.

Dr. Mezey Attila polgármester: Azt gondolja, hogy az ingatlanok, nem is a műszaki állapota a legfontosabb, - bár ő végignézte az ingatlant - hanem a stílusát nézve, hogyha valaki kívülről végignézi az ingatlant, akkor egy pályázati forrásból egy kúria stílusú ingatlant tudnának ebből létrehozni. Ugyanúgy megnyitva a közterület felé, mint ahogy ők is megnyitották az összes közintézményüket. Azt gondolja, hogy a városnak a gyöngyszeme lehetne, az igaz, hogy rá kell költeni még néhány tíz millió forintot, de egy manzárdtető beépítés óriási előny lenne, még akkor is, ha először nincs berendezve. Ennél az ingatlannál nem a műszaki tartalom lenne a fő szempont, hanem a fekvése, a stratégiai elhelyezkedése. Azt kéri a testülettől, hogy senkinek ne legyen aggálya, hogy a határozati javaslat 2. pontjának néhány szavát kihúzzák, mégpedig, azt hogy felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére és aláírására. Erre most nem hatalmazná fel a testület, hanem az adásvételi szerződést újra becsatolná a testület elé és akkor fogja megkapni a felhatalmazást a szerződés megkötésére, és most pedig döntenének az ingatlan megvásárlásáról.

Szabó Zsolt képviselő: Szeretné kihangsúlyozni, hogy nagyon jó lenne, ha elkezdenének foglalkozni a városfejlesztési koncepcióval, amely több irányba tartalmazza azt, hogy Gyömrőnek valójában mire lenne szüksége, milyen tervei vannak a következő évekre. Az, hogy piacképes ingatlanokat vásároljanak, és hogy mi piacképes, azt a gazdaság pillanatnyi állapota határozza meg. Szeretné, hogy előbb vagy utóbb eljutna a testület ahhoz, hogy komolyabban foglalkozzanak ezzel és az a fajta ötletezés, hogy mire tudnának felhasználni egy ingatlant, annak leginkább akkor lenne helye, amikor különböző városfejlesztési koncepciót, szakbizottságok saját maguktól ötletelve javaslatot tesznek, hogy ehhez kompetens tervet tudjanak összeállítani. Valóban jó lett volna az anyagot látni. Azon túl, hogy milyen parkoló mennyiségeket lehetne létrehozni és, hogy mire használható az udvar, de ez az épület, ha valakinek a tulajdonába kerül, akkor akaratlanul is elő fognak jönni a felújítási költségek. Egy komplexebb előterjesztésnek jobban örült volna, amely a város számára előnyös és város céljai számára is megegyező irányú et is tartalmaz. Támogatni fogja, de előbb vagy utóbb ezeket a nézetek jobb lenne felvázolni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Többször beszéltek már erről és kidolgozás alatt van egy városfejlesztési koncepció. Reméli, hogy az idei évben meg fog jelenni, többször tárgyalni fogja bizottság és a testület is és a mai kor igényeinek megfelelően digitális látványterv formájában kerülne majd megjelenítésre. A közeljövőben lesz egy kihelyezett testületi ülésük a tófürdő és a sportpálya területén, mert jó lenne, hogyha ott beszélnek meg a sportpálya rövid és hosszú távú hasznosítását.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Az épület bérlőkkel teli jelenleg, és ha úgy veszik át, hogy ezeket a bérlőket bent tartják még, és egyéb gondolatuk nincs az épülettel, akkor az épület fenntartását tudják finanszírozni a bérleti díjából. Akkor nem kell elvonni egyéb helyről költségeket. A másik pedig az épület kinézete, hiszen korábban a hivatal épülete is egy szocreál kinézetű épület volt, és most milyen szép lett. Nem tart attól, hogy a megvásárolni kívánt épület csúfos fog maradni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólása? Nincs. Aki a módosításban foglaltakat: - miszerint a határozati javaslat 2. pontjából kerüljön ki az, hogy a képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére és aláírására - elfogadja, szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hogy a módosító javaslatot 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja.

Dr. Mezey Attila polgármester: Aki a módosítással együtt az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
dönt arról, hogy:

1. A Gyömrő, 2317. hrsz-ú, természetben Táncsics M. út 49. szám alatti ingatlant 60 millió forintért megvásárolja.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanvásárlással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

110/2018. (V. 02.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő – testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy:**

1. A Gyömrő, 2317. hrsz-ú, természetben Táncsics M. út 49. szám alatti ingatlant 60 millió forintért megvásárolja.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanvásárlással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

2. napirendi pont:

Döntés pályázat benyújtásáról és önrész biztosításáról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018” c. pályázati felhíváshoz kapcsolódóan pályázat benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról.

Dr. Mezey Attila polgármester: Lényeg az, hogy ez egy kis összegű pályázat, amely a Bóbita óvoda részleges felújítására és fejlesztésére vonatkozna. Egy olyan kisebb összegű pályázati tartalom, ami az óvoda használhatósága szempontjából hasznosítható lenne, és a közeljövőben egy komplexebb felújítást tudnának elvégezni az óvoda épületén és a másik tagintézményében.

Hodruszky Lajos alpolgármester: A Bóbita óvodára nemsokára egy energetikai korszerűsítési felújítás, korszerűsítés vár. Néhány héttel ezelőtt a szülők megkeresték a városvezetést, hogy az egyik vizes blokkjuk elég amortizálódót állapotban van. Személyesen megnézték, átnézték polgármester úrral ezeket a dolgokat. Energetikai korszerűsítési fejlesztésben a vizesblokk nem szerepel és megkérték a pályázatos kollegákat, hogy nézzenek olyan pályázati lehetőséget, ami teljes mértékben lefedi a vizesblokk felújítását. Az Arany János utcai alegységben is találtak olyan dolgokat, amiket más pályázati forrásból is meg tudnának oldani.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérdés, hozzászólás? Nincs. Aki a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képező előterjesztés alapján az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
dönt arról, hogy

1. Bóbita, Arany-és Fejlesztő Óvoda székhely és tagóvodáinak részleges felújítására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstárhoz a „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018” c. felhívásra

2. Gyömrő Város Önkormányzata a projekt megvalósításához szükséges 5 %-os 1.422.250 Ft önrészt biztosítja a 2018-as költségvetés terhére.

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1-2. pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

111/2018. (V. 02.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
dönt arról, hogy**

1. Bóbita, Arany-és Fejlesztő Óvoda székhely és tagóvodáinak részleges felújítására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstárhoz a „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása 2018” c. felhívásra

2. Gyömrő Város Önkormányzata a projekt megvalósításához szükséges 5 %-os 1.422.250 Ft önrészt biztosítja a 2018-as költségvetés terhére.

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1-2. pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

3. napirendi pont:

Döntés „Gyömrő”névhasználatra vonatkozó kérelemről.

Dr. Mezey Attila polgármester: Mint az anyagban megkapták, kiküldésre került, hogy Gyenes Levente Gyömrő város volt polgármestere kérte a „Gyömrő” név használatát egy adománygyűjtési célhoz, amelynek keretében az adományozóknak egy kis kulcstartókat adnának át, amelyen szerepel a „Gyömrő” név megjelölés. A rendeletük értelmében ilyen kereskedelmi célú hasznosítás esetében a „Gyömrő” név használatához az Önkormányzat hozzájárulása szükséges. A legutóbbi testületi ülésükön döntöttek arról, hogy ez a képviselő – testület hatásköre lesz. Míután nem sok ilyen kérelem van, ezért azt gondolja, hogy hasznos és praktikus, hogyha az ilyen döntést a képviselő – testület hozza meg. Ugyan a facebook-on látta, hogy ez az akció már az engedélyük megadásától függetlenül elindult, vagyis látta már, hogy már vásárolhatók ezek a kis kulcstartók. Jó lett volna megvárni a testület döntését, hogy a lehető legrövidebb időn belül rendkívüli ülés keretében ezt napirendre tűzték, tehát ezt praktikusabb lett volna megvárni. Emellett természetesen maga a kedvezményezés nagyon szép és nemes, hogy egy defibrillátor legyen a város Tófürdőjén nyári időszakban. Télen nem valószínű, hogy szükség van rá. Emellett tájékoztatná a testületet, hogy jó néhány defibrillátor van már jelenleg is a városban. Az egyik legújabb rendszerbe állított defibrillátor azaz önkéntes tűzoltó egyesület tűzoltó kocsijában van, amit adományozásból kapott az egyesület. Most hogy már megkapták az önkéntes beavatkozási kötelezettségüket, most már a gépkocsi felszerelésre került a defibrillátorral. Illetőleg, van egy készülék az orvosi

ügyeleten és az orvosi rendelőben, sőt, ahogy megtudta, van a Mágó Mihály Táncsics Mihály úti autószerelő műhelyben is. Emellett most akkor lenne a tófürdő. Azt gondolja, hogy mindenféleképpen hasznos és támogatható kezdeményezés. Az ülés előtt beszélgetett Hodruszky Lajos alpolgármester úrral arra vonatkozólag, hogy miután a városban több helyen is van defibrillátor, ezért ezeket nagyon jó lenne - és már ennek a kezdeményezése elindult - feltüntetni a google térképen. Nagyon hasznos lenne, ha a Gyömrői defibrillátorok megjelenének, el is indították ezt a folyamatot, hogy jelenítsék meg ezeket a google térképen, hogyha bárki vészhelyzetbe kerülne mellette, akkor rápillant a térképre és látja, hogy hol van a legközelebbi életmentő készülék. Már tavalyi évben egyeztettek dr. Török Miklóssal, a városuk legfiatalabb és legújabb háziorvosával, aki egyébként belgyógyász, és tavasszal ki is tüzték annak az időpontját, hogy lenne a nyár vége felé -, vagy, ha előre tudják hozni - egy nagyon jó életmentő előadás a Művészeti Központban. Erről már egyeztettek is, ugyanis tudni kell, hogy ezek a defibrillátorok nem csodatévő eszközök, hiszen ezek nemcsak arra valók, hogy rá teszik valakire és az feltámad. Hanem ez csak egy jó eszköz az újraélesztéshez, de attól függetlenül a befújós lélegeztetés, a szívmasszázs, mindenfélét kell csinálni. Ahhoz viszont, hogy használható legyen a defibrillátor, ahhoz viszont muszáj, hogy az emberek rendelkezzenek megfelelő szakértelemmel. Azt gondolja, hogy ez az előadás nagyon jó lesz és arról is beszélgetett dr. Török Miklóssal, hogy egy olyan profi csapatot hoz ide. Attraktív, érdekes, informatív és rettentően felkészíti azokat, akik ott vannak, tehát egy nagyon érdekes előadás. Reméli, hogy megtelik a művészeti központ. Illetőleg arra is gondoltak, hogy néhány olyan embert meghívni, akik elmondhatnák a saját tapasztalatukat, akiket egyébként az újraélesztés mentett meg. Kollegái közül szinten is van olyan, akit az újraélesztés mentett meg és a mai napig is egészséges ember. Tehát ennek a fontosságát nem lehet eléggé hangsúlyozni. Azt gondolja, hogy ezt nagyon fontos minél szélesebb körben elterjeszteni. Valójában nem az akcióról magáról lenne szó, hanem egyébként egy kulcstartón elhelyezett Gyömrő feliratról, vehetik ezt marketing tevékenységnek is. Illetőleg, hogyha jól hallotta, akkor nem 1000 db lenne szó, hanem 5000 db ilyen kulcstartó lenne. Felmerül a kérdés, hogy mennyiben áll arányban, ezeknek az előállítási költsége, magával a jótékonyági akció keretében megvásárlásra kerülő eszköz beszerzési árával. A témához kinek van kérdése, hozzászólása?

Hodruszky Lajos alpolgármester: Nagyon üdvözlí ezt a kezdeményezést. Bizonyosan jó páran tudják, főképp a hivatalban, hogy jó pár évvel ezelőtt, az ő inspirációjára már elindult egy ilyen jellegű törekvés, pont a Tófürdő részen. Akkoriban a Tófürdő önkormányzati oldaláról megbízott felügyelője volt. Akkor azt mondta, hogy hiszen impulzusszerűen, nagyon sok ember fordul meg a szezonzban a tófürdő területén. Annak ellenére, hogy szakszemélyzet szolgál ott szolgálatot és kötelező szakszemélyzetet alkalmazni és ő már akkor úgy gondolta, hogy segédeszközként, nagyon fontos lenne, hogyha bármi történik ott üzem közben, akkor szükséges ilyen készülék elhelyezése. Akkoriban volt két pályázat erre és az egyik kolleganőjével elindították, hogy a pályázatnak megfelelően próbáljanak meg defibrillátort szerezni és akkor az volt az elgondolásuk, hogy amikor üzemel a Tófürdő, nyári szezonzban ott lenne, ha meg nem, akkor meg itt lenne a hivatalban, művészeti központban, olyan közösségi téren, ahol hozzá lehet férni. Tehát ez volt egy pár évvel ezelőtti gondolat és nagyon örül neki, hogy újra elővették és újra felújítják ezt az elképzelést.

Tólli László képviselő: Maga részéről is üdvözlí az elgondolást, sajnos egy alkalommal használni kellett, ha jól emlékszik a strandröplabda bajnokság napján volt. Azt tudja, hogy a Gyömrői mentőállomás dolgozói itt csináltak egy újraélesztést, úgyhogy mindenféleképpen hasznosnak tartja és a maga részéről szeretne felajánlani, akár kap kulcsot, akár nem, egy bizonyos összeget, nagyobb összeget, mint ez a 350,- Ft.

Kossuth László képviselő: Napjainkban nagyon fontos, egy ilyen újraélesztő készülék, csakúgy, mint egy laptop, egy mobil készülék, ami a XXI. században nagyon kívánatos. Igen, de tudni kell, hogy mennyi idő alatt kerül beszerzésre, mert itt lesz a strandszezonz, de ha nem is a strandszezonzban, hanem bárhol a városban lehessen használni a készüléket. Mindig voltak Gyömrői hasonlatok, Gyömrői minta, és igenis mutassák meg, hogy nagyobb léptekkel, meglehet ezt a dolgot valahogy lépni, olyan értelemben, hogy néhány hónap, néhány héten belül, meglehet ezt valamilyen formában gyorsítani az újraélesztő készülék beszerzését. Mert a gyűjtésekből a

kulcstartó vonatkozásában három és négy hónap is eltelik, ahhoz, hogy egy olyan készüléket tudjanak vásárolni, ami el tudja látni azt a feladatot, amire hivatott. Kéri mindenkinek a gondolatait, hogy ki mit tud tenni?

Székely Attila képviselő: Páran már tudják, hogy neki volt ebben része, sőt, két alkalom volt, amikor kellett alkalmaznia. Csatlakozna az előtte hangzottakhoz, ebben az esetben ő is felajánl egy összeget. Egy 50.000,- Ft és akkor vegyék meg ezt a készüléket.

Dr. Mezey Attila polgármester: Valóban, ez egyébként fontos, itt a kérelem alapvetően egy kulcstartó felhasználásról vagy elkészítéséről szól. Beszélgettek arról, hogy praktikusabb lenne ezeket a jótékonysági akciókat, reklámtermékek árusítása nélkül folytatni. Egyébként a cél is jó, és nem is az első lesz ebben a városban, minél több van annál jobb. Azt gondolja, hogy valóban, a kérelemmel kapcsolatban beszélgették az ülés előtt is, hogy érdemes lenne megkérdezni, hogy mibe kerülnek ezek a kulcstartók egyébként, és mennyi költsége van magának ennek az adománygyűjtési akciónak. Milyen költséggel jár, hogy ezeket előállítják, gyártatják, azoknak a kiosztása, és 350,- forintoként valóban nem egy hét lesz, amíg összegyűlik és június 1-én itt van a strandnyitási időpont, amikortól elvileg remélik, hogy tökéletes, felújított állapotban, tele vízzel elindul a Tófürdő szezonya. Úgyhogy valóban a kérelemmel is kell foglalkozni és magának az akciónak is a támogatásával is kell foglalkozni.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Természetesen azt szeretné jelezni, hogy megindító a képviselő társainak a hozzáállása, természetesen ő is egy hasonló összeget szeretne felajánlani.

Ducsai Sándor képviselő: Egyrészt meglepő, másrészt pozitívan meglepő, hogy többen felajánlottak a defibrillátorhoz saját péztárcájukból támogatást. Teljesen egyértelmű, hogy függetlenül attól, hogy ki kezdeményezi ezt, ezek tipikusan olyan kérdések, politikai hovatartozás nélkül, amelyből mindenkinek majdnem kötelessége támogatni, de legalább is egy szép gesztus. Tudja, hogy egy picit elkanyarodtak a határozat lényegétől, de fontosnak tartja jelezni, hogy természetesen az általa képviselt Gyömrői társaskör nevében, hozzájárul egy összegben, 10.000,- Ft, 20.000,- Ft-tal, nem tudja, hogy mennyi hiányzik ehhez vagy milyen költségre van még szükség ennek a defibrillátornak a megvásárolásához. Pont az lenne a kérdése, hogy egy ilyen defibrillátor készüléknek mennyi az ára?

Dr. Mezey Attila polgármester: Kétféle defibrillátor család létezik, az egyik amelyik kiképzett szakszemélyzet orvos által vagy mentőtiszt által használható, ezek a profi defibrillátorok. Vannak mostanában elhelyezett sürgősségi defibrillátorok, amik amatőrök által is használható, gyakorlatilag rá kell tenni, két öntapadós tappancsot a beteg mellkasára és oldalára és a készülék mindent megold. Megfelelő pillanatban üt, szól, hogy most húzódjon hátrébb, befújás következik, folytassa az újraélesztést, igazából már ezek nagyon profi kis cuccok és sok helyen elérhetőek. Ezt az utóbbit kell megvásárolni, hogyha valaki leakasztja a falról, még egyszer hangsúlyozva, hogy ismeret kell ezekhez a gépekhez. Azt gondolja, hogy valóban egy szép gesztus, kezdeményezés kezd kialakulni. Megpróbálja egy picit összefoglalni.

Varga Ernő jegyző: Egy mondatot szeretne elmondani, itt a kérelem előkészítése a döntésre jegyzői feladatként van meghatározva a rendeletben. A beadott kérelem a rendelet előírásainak megfelelő ezt törvényességi szempontból mondja a testületnek, csak itt felvetődött az, hogy a kulcstartók árusításából jön össze ez a pénz. Nem erről van szó, ugyanis a kérelemben benne van, hogy ajándék kulcstartók, tehát aki felajánl egy összeget, ajándékba kap, tehát nem az árulás összegéből, itt van egy kis félreértés.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ha jogilag adózási szempontból nézik, akkor nem vásárlás, ha azt állampolgári szempontból nézik, - tehát hétköznapi ember szempontjából - akkor gyakorlatilag árusítás, vásárlás, ezt gyakorlati szempontból nézték. Tehát egy nagyon szép kezdeményezés kezd kialakulni. Azt gondolja, hogy ezt összefoglalva azt mondhatják, hogy ne húzzák az időt valóban azzal, hogy összejöjjön-e a 350,- Ft-os felajánlásokból. Egy hónapon belül meg kellene lennie ennek a készüléknek. Azt gondolja, hogyha ilyen jó kedvezményezés lett, akkor dobják össze a

pénzt és vásárolják meg a defibrillátort. Akár még arra is javaslatot tehetnek a kezdeményezők felé, hogy amikor nincsen strandszezon június 1 és szeptember 1 között, akkor lehetne a defibrillátort olyan helyen elhelyezni, ahol mindenki hozzáférne és a legtöbben elérik.

Székely Attila képviselő: Szeptember vége és június 1 előtt.

Dr. Mezey Attila polgármester: Igen, rosszul mondta, szeptember vége és június 1 között lehetne elhelyezni. A közeljövőben majd arról is fognak tárgyalni, hogy kialakítanak az inkubátorház földszintjén egy csekkpontot, az egy postai befizető automata lenne. Ami kamerás megfigyeléssel van ellátva és huszonnégy órában működne. Lehetne ide telepíteni egy bank automatát is. Illetőleg jó lenne, hogyha jegy automaták is kerülnének ide. Ez egy kamerával megfigyelt huszonnégy órában nyitva állna és magában itt a központban lehetne ezt elérni. Tehát ez lenne a javaslat a kezdeményezők felé, hogy amikor nem a Tófürdőn van ez a defibrillátor, hanem amikor átadják a városüzemeltetésnek, az önkormányzatnak, akkor viszont elhelyezhetnék itt a központban, kamerával megfigyelt, huszonnégy órában elérhető lenne bárki számára. Úgy gondolja, hogy ez a 400.000,- Ft legyen meg június 1-re. Maga részéről ő is felajánlana hozzá 100.000,- Ft-ot. Ha már ma össze tudják dobni, akkor tudják tájékoztatni a kezdeményezőket és már mehet is a vásárlás. Ha jól számolt, akkor Székely Attila 50.000,- Ft, Hodruszky Lajos 50.000,- Ft, Garamszegi Sándor 50.000,-Ft, Ducsay Sándor 20.000,- Ft. Van-e valaki aki, hozzájárulna még ehhez az összeghez?

Kossuth László képviselő: A maradék összeget, ő pótolni fogja.

Dr. Mezey Attila polgármester: Konkrét összeg kellene.

Kossuth László képviselő: 50.000,- Ft

Fábián Béla képviselő: 40.000,- Ft

Tölli László képviselő: 40.000,- Ft

Horváth István képviselő: Egy havi tiszteletdíját szeretné felajánlani, ami 30.000,- Ft.

Garamszegi Sándor alpolgármester: Sióktatás alatt mutattak nekik egy ilyen készülék használatot. Nagyon egyszerű, az is fenn van a gépen, hogy hova kell felakasztani az illetőre a dolgot. Meg kell nyomni egy gombot és mondja a gép, hogy mire kell használni. Minden értelmes állampolgár tudja használni ezt a gépet.

Hodruszky Lajos alpolgármester: Mindenki által kezelhető gép, bruttó 400.000,- Ft-ért már olyat lehet kapni.

Sas Zoltán képviselő: Ha már kettő is kijön ebből a pénzből, akkor lehet a közterület-felügyelőknek, polgárőröknek vagy a rendőrök autójában, hogyha még egy készülék kijönne, akkor érdemes lenne odarakni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Már beszerzés alatt van, megállapodtak a polgárőrökkel, hogy a polgárőr autóba idén már lenne egy ilyen eszköz, tehát a polgárőr autóba az önkormányzat vesz már egy ilyen készüléket. Más részéről felajánlás? Két dolog lenne, hogy nagyon büszke arra, hogy a testület felajánlott, ahogy számolt 460.000,- Ft-ot ennek az eszköznek a megvásárlására. Ami jelen pillanatban azt mondaná, hogy a gyűjtési akció most veszi kezdetét, a kulcstartók névhasználati engedélye még nem történt meg, tehát ez egy jövőbeni időpont lett volna. Viszont azt gondolja, hogy egy nagyon szép gesztust gyakoroltak és a 60.000,- Ft többlet pedig jó lesz arra, hogy az eszközt el tudják helyezni egy biztonságos esővédett, jól feliratozott helyen, tehát azt gondolja, hogy simán meglehet tenni és el tudják helyezni ezen a helyen. Vagy a kezdeményezők el tudják helyezni a plusz pénzből, azt gondolja, hogy ezt nem kell visszakérniük, hiszen ennek a

költsége akár két helyen történő tárolásának kiépítése 60.000,- Ft-ba biztosan belekerül. Ez az egyik nem hivatalos testületi döntés. Másik része pedig, amit beszélgettek.

Szabó Zsolt képviselő: A szerkesztőségben már van felajánlás a készülékre, a többlet összegből pedig a tárolási helyét lehetne kialakítani.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ezt mondta. Lehet nem volt érthető.

Szabó Zsolt képviselő: Megerősítésképpen mondta el.

Dr. Mezey Attila polgármester: Kérelemmel kapcsolatban, ami felmerült többek részéről, hogy azt szeretnék kérni a kérelmezőtől, hogy nyújtsa már be, nem hiánypótlásként, egy olyan költségkalkulációt, hogy egyébként, mibe kerül a jótékonyági akció keretében, úgymond a kiosztott kulcstartók előállítási költsége és ezt követően a testület újra tudja tárgyalni ezt a kérdést. Elfogadható ez?

Sas Zoltán képviselő: Jegyző úrhoz csatlakozva mire kell nekünk? Miben befolyásolja a döntésüket az, mennyibe kerül a kulcstartó?

Dr. Mezey Attila polgármester: Abban, hogy valóban mennyire áll arányban a kulcstartók kiállítási költsége például a jótékonyági akció keretében begyűjtött összeggel. Nehogy többbe kerüljön.

Sas Zoltán képviselő: Ez nincsen összefüggésben a döntéssel, mert, úgy tudja, hogy ha valaki befizet egy összeget, akkor ajándékba kap egy kulcstartót.

Dr. Mezey Attila polgármester: Hát ennek van költsége.

Ducsai Sándor képviselő: Nem tudja, hogy milyen formában tartják a kérelmezővel a kapcsolatot, az lenne hasznos, hogyha megkérdeznék tőle, hogy amint említette polgármester úr, hogy 5.000,- Ft-os tételben állítanák, biztos, hogy van viszonylag komolyabb anyagi költsége. Így, hogy kipótolják, és ahogy Szabó Zsolt képviselő is mondta, hogy szerkesztőségi felajánlásból, gyakorlatilag egész biztosan meglenne a rendelkezésre álló összeg. Meg kellene tudni, ami nem jött vissza a kérelemből, hogy ezek a kulcstartók célirányosan ezt az akciót szolgálják vagy sem. Lehet, hogy ők azt mondják, hogyha ennyi támogatás érkezik akkor okafogyott a dolog. Hogyha van hosszabbtávú cél is ennek a történetnek akkor erősítsék meg, hogy ennek ellenére is le akarják gyártatni. Ez az információ legyen meg, hogy ne kerüljenek egy olyan helyzetbe, hogy megadnak egy engedélyt és nem lesz szükség a kulcstartókra.

Dr. Mezey Attila polgármester: Ez teljesen jó javaslat, hogy milyen értéke van a kulcstartók legyártásának, a másik pedig, hogy mivel a gyűjtés célja megvalósult, fenntartja továbbra is a kérelemben használt név használati kérelmet, mert azt gondolja, hogy valóban sokat tudtak ezzel segíteni és akkor június 1-ig be is tudják szerezni. A névhasználatról pedig egy információt kérnek és kérdést tesznek fel a kérelmezőnek ezzel kapcsolatban.

Kossuth László képviselő: Minél hamarabb vegyék meg és legyen használatban.

Dr. Mezey Attila polgármester: Tehát támogatják a kezdeményezést, felteszik a kérdést a kérelmező felé, megkérik ezt az egy információt. Azt gondolja, hogy egy nagyon szép gesztust tudott a város képviselő-testülete gyakorolni.

Varga Ernő jegyző: Csatlakozna az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnökéhez és miután egy testületi határozatot kell hozni, ezt meg kell indokolni, viszont a kérelem a rendeletük szerinti, tehát a kérelemben foglaltaknak és az ahhoz csatolt kötelező dokumentumoknak eleget tett. Most arról kell döntenie, hogy elfogadják vagy elutasítják. Mert most igazából hiánypótlásra nincs szükség, mert a beadott kérelem a rendelet előírásainak megfelelő.

Dr. Mezey Attila polgármester: Nem hiánypótlás, hanem kérdésfeltevés lenne. Van a rendeletükben rögzített határidő, hogy mennyi időn belül kell kiadniuk?

Varga Ernő jegyző: Igen, nem a rendeletben, hanem az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény vonatkozik az eljárásra, amit az elmúlt testületi ülésen már pontosítottak, mivel a közigazgatási eljárási törvény helyett ez került hatályba. És az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény azt mondja, hogy nyolc napon belül, de testületi szervek esetében a soron következő testületi ülésen kell a döntést meghozni. Tehát ez szerepel az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvényben. Itt ne az legyen, hogy egy esetleg fellebbezési joggal élne, és azt nem tudják megvédeni.

Dr. Mezey Attila polgármester: Azt gondolja, hogy olyan pozitív volt a testület hozzáállása, nem gondolja, hogy harca kerülne sor a névhasználati engedélyezéssel kapcsolatban. Egyeztetnek ezzel kapcsolatban, felteszik a kérdést, mert valóban egy érdekes helyzet alakult ki, és ebben a dologban egy nagyon pozitív és szép gesztust tudnak gyakorolni, illetőleg akkor plusz információt, hogy valóban áll-e még a kezdeményezés lényege és értelme. Aki ezt a nagyon pozitív kezdeményezést támogatja, az jelezze.

Horváth István képviselő: Mi a határozati javaslat?

Dr. Mezey Attila polgármester: Amit az előbb elmondott, hogy megkérdezik a kezdeményezőt, hogy mivel a kérelemben megjelölt cél megvalósult így is fenntartja a kezdeményezést, megkérdezik, hogy milyen költségei vannak a kulcstartó előállításának. Egyébként tájékoztatják a határozatban arról, hogy a testület is élére állt ennek a kezdeményezésnek és támogatták az adománygyűjtést és még a kulcstartókat sem kérik, hogy legyártásra kerüljenek. Aki az alábbi határozati javaslatban foglaltakat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:

1. Tájékoztatja a kérelmezőt, hogy a testület élére állt a kezdeményezésnek és a képviselők magánszemélyként, 470.000, - Ft összeggel támogatják a kezdeményezést, mely meghaladja az eredeti jótékonyági célba foglalt készülék árát, ezáltal a kérelemben foglalt cél megvalósult.
2. Kéri nyilatkozzon, hogy milyen költségei vannak a kulcstartók előállításának.
3. Kéri nyilatkozzon az 1.) pontban foglaltakat figyelembe véve továbbra is fenntartja-e kérelmét.

Felelős: polgármester.

Hat. idő: azonnal.

elfogadja, szavazzon. A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő.

112/2018. (V. 02.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az alábbi határozatot hozza:**

1. Tájékoztatja a kérelmezőt, hogy a testület élére állt a kezdeményezésnek és a képviselők magánszemélyként, 470.000, - Ft összeggel támogatják a kezdeményezést, mely meghaladja az eredeti jótékonyági célba foglalt készülék árát, ezáltal a kérelemben foglalt cél megvalósult.
2. Kéri nyilatkozzon, hogy milyen költségei vannak a kulcstartók előállításának.
3. Kéri nyilatkozzon az 1.) pontban foglaltakat figyelembe véve továbbra is fenntartja-e kérelmét.

**Felelős: polgármester.
Hat. idő: azonnal.**

Dr. Mezey Attila polgármester: Köszöni szépen a megjelenést, további szép napot kíván mindenkinek, az ülést bezárja.


Varga Ernő
jegyző




Dr. Mezey Attila
polgármester